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LEKEBERGS
KOMMUN"

Revisorerna

Till kommunfullmäktige i
Lekebergs kommun

Revisionsberättelse för år 2019

Vi, av fullmäktige utsedda revisorer, har granskat den verksamhet som bedrivits i kom-
munstyrelsen, nämnder och fullmäktigeberedningar och genom utsedda lekmannareviso-
rer i Lekebergs Kommunala Holding AB, LekebergsBostäder AB och Lekebergs Kommun-
fastigheter AB även verksamheten i dessa företag imder år 2019. Granskningen har också
omfattat den verksamhet som under år 2019 har bedrivits av Sydnärkes byggnämnd, Syd-
närkes miljönämnd, Sydnärkes lönenämnd, Taxe- och avgiftsnämnd och Sydnärkes IT-
nämnd.

Styrelse, nämnder och beredningar ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande
mål, beslut och rikdinjer samt del lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. De
ansvarar också for att det finns en tillräcklig intern kontroll i verksamheten samt för åter-
redovisning till fullmäktige.

Revisorerna ansvarar för att granska verksamhet, intern kontroll och räkenskaper samt att
pröva om verksamheten bedrivits enligt fullmäktiges uppdrag och mål samt de lagar och
föreskrifter som gäller for verksamheten.

Granskningen har utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i kommunal verksam-
het och kommunens revisionsreglemente. Granskningen har haft den omfattning och in-
riktning samt givit det resultat som redovisas i "Revisorernas redogörelse för år 2019".

Vi bedömer att årsredovisningen i allt väsentligt innehåller upplysning om verksamhetens
utfall, verksamhetens finansiering och den ekonomiska ställningen. Kommunen lever upp
till kommunallagens krav på en ekonomi i balans.

Vi bedömer att räkenskaperna i allt väsentligt är rättvisande.

Vi bedömer att resultatet är förenligt med de finansiella mål som fullmäktige fastställt i
budget 2019. Kommunen lever upp till kommunallagens krav på en ekonomi i balans för
år 2019.

Vi bedömer att verksamhetens utfall är delvis är förenligt med de av fullmäktige fast-
ställda verksamhetsmålen i budget 2019. Styrelsen lämnar inte en sammanfattande be-
dömning avseende den samlade måluppfyllelsen avseende god ekonomisk hushållning för
år 2019.

Vi bedömer sammantaget att styrelsen och nämnderna, undantaget kultur- och bild-
ningsnämnden och socialnämnden, har bedrivit verksamheten på ett ändamålsenligt och
från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt.



Sida 2 av 2

Kultur- och bildningsnämnden bedöms inte helt ha bedrivit verksamheten på ett ända-
målsenligt och från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt, då enbart hälften av de
uppsatta målen för verksamheten uppnåddes och nämnden inte höll sin budget för året.

Socialnämnden bedöms i allt väsentlig ha bedrivit en ändamålsenlig verksamhet, men vi
noterar att nämndens uppsatta mål för verksamheten enbart delvis uppnås.

Vi bedömer att styrelsens och övriga nämnders interna kontroll har varit tillräcklig.

Vi bedömer att räkenskaperna i allt väsentligt är rättvisande.

Ansvarsfrågan

Vi tillstyrker, trots ovanstående kommentarer, att fallmäktige beviljar ansvarsfrihet för
kommunstyrelsen, kultur- och bildningsnämnden, socialnämnden samt de gemensamma
nämnderna Sydnärkes byggnämnd, Sydnärkes miljönämnd, Sydnärkes lönenämnd, Taxe-
och aygiftsnämnd och Sydnärkes IT-nämnd och de av Lekebergs Kommunfullmäktige
valda ledamöterna i dessa organ.

Vi tillstyrker att fullmäktige godkänner årsredovisningen för 2019.
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